I\(0) 1 1 S Prénom: ............cccennnes Classe: 1G4

INTERRO N° 5

(;7 Exercice 1 :

1. Compléter le cercle trigonométrique suivant :

\

2. Exprimer en fonction de cos x le nombre suivant :

A=cosx—2cos(x—m)+4cos(x+m)—6cos(x—6m)+8cos(—x)

(;7 Exercice 2 :

1. Déterminer la mesure principale dont une mesure en radian vaut :

757 75T
a=—— et P=—
6 4

2. Résoudre dans R les équations suivantes :

a. COSx = — b. sinx=-—
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2. Exprimer en fonction de sin x le nombre suivant :
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1. Déterminer la mesure principale dont une mesure en radian vaut :
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2. Résoudre dans R les équations suivantes :
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